



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про передачу проектно-кошторисної документації та передачу функцій замовника по об'єкту «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області, яка була пошкоджена в наслідок військової агресії рф проти України» (коригування)»

Відповідно до Положення про Управління будівництва, житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської селищної ради, затвердженого рішенням Великодимерської селищної ради від 02.02.2023 № 1060 XLII-VIII «Про створення Управління будівництва, житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської селищної ради», враховуючи рекомендації постійно діючої комісії питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та благоустрою, керуючись статтями 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Великодимерська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати проектно-кошторисну документацію з Виконавчого комітету Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області на Управління будівництва житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської селищної ради по об'єкту «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області, яка була пошкоджена внаслідок військової агресії рф проти України» (коригування)», про що скласти акти приймання-передачі.
2. Визначити замовником будівництва Управління будівництва житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської селищної ради по об'єкту «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка

Броварського району Київської області, яка була пошкоджена внаслідок військової агресії рф проти України» (коригування)».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та благоустрою.

**Тимчасово здійснюючий
повноваження селищного голови,
секретар ради**

Олександр БОРСУК